



# СЕРДАЛО

СВЕТ

+12



ГИАЛГИАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ / ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 183-184 (11719-720), шоатта, 3 декабрь, 2016 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

суббота, 3 декабря 2016 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

## Юнус-Бек Евкуров прокомментировал Послание Президента РФ Федеральному Собранию



Глава Ингушетии прокомментировал на странице в Instagram ежегодное Послание, с которым Владимир Путин обратился к Государственной Думе и Совету Федерации:

«В последние годы мы находимся в зоне повышенного интереса федерального центра. Созданы две структуры, которые всецело заняты решением проблем в северокавказских регионах. С помощью Министерства по делам Северного Кавказа и Полномочного представительства Президента РФ в СКФО мы решили большой пласт проблем и продолжаем их решать.

И после выступления Владимира Владимировича, я могу с уверенностью сказать, что эти помощь и поддержка будут нам оказываться и в следующем году. Года два назад был запущен процесс, который должен способствовать тому, чтобы дотационные регионы, к каковым все еще относится и Ингушетия, смогли бы избавиться от иждивенческого статуса.

И помощь федерального центра тут заключается в том, что он в рамках проектов ФЦП создаёт для нас инфраструктуру: промышленную, производственную, социальную. То есть даёт нам в руки ресурсы, которые, при эффективном использовании, могут стать точками роста экономики региона. А вся стратегия развития Ингушетии направлена именно на эту цель».

## Обращение

Главы Республики Ингушетия в связи  
с Днем банковского работника

Уважаемые работники банков Республики Ингушетия! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем банковского работника!

Банковская система – это одно из важнейших звеньев в процессе обеспечения финансовой стабильности, плодотворной деятельности всех сфер и отраслей экономики. Она служит надежной опорой государства, способствует решению масштабных задач по обеспечению эффективной финансовой политики.

Успешная деятельность банков во многом определяется кропотливым трудом сотрудников, требующим огромной самоотдачи, внимания и дисциплины. Высокий профессионализм, трудолюбие, компетентность, преданность делу банковских работников и их внимательное отношение к людям являются залогом динамичного развития и финансового благополучия Республики Ингушетия и России в целом.

Уверен, что благодаря знаниям, накопленному опыту и энергии вы и в дальнейшем сможете вносить достойный вклад в динамичное развитие потенциала Отечества.

В этот праздничный день искренне желаю всем сотрудникам банковской сферы крепкого здоровья, благополучия и больших успехов в профессиональной деятельности.

Глава  
Республики Ингушетия

Ю.ЕВКУРОВ

## Руслан Гагиев: «Служить народу – наша главная задача»

Председатель Правительства РИ Руслан Гагиев призвал всех членов Правительства Ингушетии к открытости и доступности для населения.

«Каждый чиновник должен быть открытым в общении и доступным для жителей региона. Руководство республики поставило перед нами задачу – служить народу, и эту задачу мы обязаны полностью исполнить.

Однако для выхода на такой уровень развития необходимо преодолеть многие проблемы современного состояния нашего общества и государства. На первый взгляд, кажется, что народ

сам проявляет низкую активность в общении с властью. Но при этом, в беседах со многими людьми сталкиваемся с постоянным мнением о том, что «достучаться» до власти невозможно и тем более как-то на нее воздействовать: будь-то внимание и беспредель чиновников, низкое качество обслуживания в той или иной сфере и т.д. Наша задача – разрушить все стереотипы и быть открытыми для народа.

Взаимодействие народа и власти должно иметь четкую перспективу и прозрачность ее реализации», – сказал премьер-министр Ингушетии Руслан Гагиев.

Он дал поручение заместителям Председателя Правительства РИ и руководителям органов исполнительной власти ежемесячно принимать участие в телепередачах и других СМИ с информацией о своей деятельности.

## Технопарк высоких технологий построят в Ингушетии

Глава Ингушетии провел встречу с министром связи и массовых коммуникаций РФ Николаем Никифоровым. Обсудили вопросы строительства IT-парка в Магасе. На встрече присутствовали Председатель Правительства республики Руслан Гагиев и руководитель Комитета промышленности, транспорта, связи и энергетики Ингушетии Абдул-Азиз Белхароев.

Юнус-Бек Евкуров отметил, что строительством технопарка станет ключевым моментом в образовании эффективной, реально

действующей системы поддержки и продвижения наукоёмких, инновационных проектов.

Планируется, что в пятиэтажном здании IT-парка будут располагаться научно-исследовательские институты, деловые центры, выставочные площадки, учебные заведения, а также обслуживающая инфраструктура. Общая площадь здания составит почти 11 тысяч квадратных метров.

Основным направлением проекта станет разработка и создание программных средств, для нужд промышленности, малых

предприятий и коммерческих структур, обеспечивающих работу правительства на более высоком информационном уровне. Создание высокотехнологического института позволит обеспечить более 500 новых рабочих мест.

В августе 2014 года Юнус-Бек Евкуров и Николай Никифоров ознакомились с проектом и заложили символическую капсулу с посланием потомкам в фундамент технопарка в столице Ингушетии. Строительство объекта будет осуществляться в рамках программы «Создание в РФ технопарков в сфере высоких технологий».

## В 2017 году в Ингушетии построят около 10 домов культуры, а в 2016 г. полностью ликвидируют "трехсменку"

Порядка 10 объектов учреждения культуры построят в различных селах Ингушетии в следующем году, сообщил Глава республики Юнус-Бек Евкуров.

«Сейчас проектные работы ведутся по 5 объектам, в том числе по Дворцу культуры, национальному музею краеведения, русско-драмтеатру», – сказал Ю. Евкуров.

Глава республики отметил, что федеральные власти оказывают Ингушетии большую помощь в устранении проблем с острой нехваткой домов культуры. Республиканский музей краеведения планируется возвести в Магасе.

Средства региону выделяются по ФЦП «Культура России» в рамках исполнения поручений Президента России по итогам совещания, проведенного им в Магасе в сентябре 2015 года.

По проекту краеведческий музей будет представлять собой трехэтажное здание, в котором разместятся выставочные и

конференц-залы, а также отдельные хранилища для раритетных экспонатов.

Фасад нового здания будет оформлен с учетом национальных особенностей. На текущий момент музей краеведения располагается в приспособленных помещениях одноэтажного здания в Назрани.

Кроме того, Глава республики сообщил ТАСС, что трехсменный режим обучения в школах Ингушетии будет ликвидирован в этом году.

«По школам: мы "трехсменку" в этом году ликвидируем, "двухсменки" остаются – порядка 47%», – сказал Ю.Евкуров.

Наиболее остро в республике стоит проблема обеспечения детей местами в дошкольных образовательных учреждениях. Республиканские власти констатируют, что в этом вопросе необходима отдельная программа. «С 2017 года финансирования (федеральной – прим. ТАСС) отдельной программы по дошкольному образованию нет, только на регион это возлагается, но так как у нас исторически была нехватка дошкольных учреждений, нам надо на сегодняшний

день порядка 60 дошкольных учреждений, чтобы ликвидировать очередь. Нам, конечно, нужна будет помощь федерального центра», – добавил Евкуров.

Во время ежегодного послания Федеральному собранию Президент России Владимир Путин заявил, что в школах не должно оставаться третьих смен. «Необходимо, наконец, решить проблему третьих смен, а дальше и вторых», – сказал глава государства. «Везде на всей территории нашей большой страны дети должны учиться в удобных, комфортных, современных условиях, поэтому мы продолжим программу реконструкции и обновления школ», – сообщил Путин. Глава Министерства РФ по делам Северного Кавказа Лев Кузнецов отметил, что школы в регионах СКФО должны отказаться от третьей смены, над этим будет активно работать Министерство РФ по делам Северного Кавказа и Министерство образования РФ.

Пресс-служба Главы  
и Правительства РИ

## В республике создается сеть газонакопительных станций

В Магасе и.о. Председателя Правительства РИ Алихан Цечоев провел совещание по вопросу определения земельных участков для строительства автомобильных газонакопительных компрессорных станций на территории Республики Ингушетия по линии Роснефти.

В совещании приняли участие и.о. председателя Комитета промышленности, транспорта, связи и энергетики РИ М. Евлоева, директор филиала ООО «Газпром межрегионгаз Пятигорск» в Ингушетии М. Селихов, представитель Ростехнадзора по РИ, генеральный директор ООО «РН «Ингушнефтепродукт» Б. Хаматханов, главы муниципальных образований.

Открывая встречу, Алихан Цечоев отметил значимость реализации в республике инвестиционного проекта нефтяной компании.

«В первую очередь это рабочие места и конкуренция. Во время недавнего визита в республику мы вместе с вице-президентом ОАО «НК «Роснефть» Михаилом Графининым определили три участка для строительства АГНКС, где в кратчайшие сроки необходимо начать отвод земель», – сказал он.

На первом этапе предполагается строительство трех автомобильных газонакопительных компрессорных станций: на площадке существующей АЗК (район

круга аэропорта «Магас»), в с.п.Сагопши площадью 0,72 га, на новом земельном участке в г. Назрани, в районе круга г. Магаса.

В настоящее время на территории республики эксплуатируется порядка 195 единиц транспортных средств, работающих на газомоторном топливе. Для обеспечения топливом транспортных средств в республике существует лишь одна заправочная станция ООО «Старт Плюс».

Участники совещания детально обсудили вопрос предоставления земельных участков под строительство объектов газозаправочной инфраструктуры и возможность технического подключения к газу. Генеральный директор ООО «РН «Ингушнефтепродукт» Батырбек Хаматханов представил рабочие эскизы.

Представители муниципальных образований выразили готовность уже в ближайшее время подготовить комплект документов и заявку на предоставление обозначенных земельных участков для начала реализации

инвестпроектов по строительству заправочных станций.

В свою очередь, А. Цечоев заверил участников встречи в том, что правительством будет оказана всяческая помощь и поддержка в реализации данного проекта в Ингушетии.

Напомним, что в рамках Петербургского экономического форума «ПЭМФ-2016» Главой Республики Ингушетия достигнута договоренность с руководством ПАО «Роснефть» о строительстве трех автомобильных газонакопительных станций. Для разработки указанного вопроса образована рабочая группа с участием представителей Компании и Правительства Республики Ингушетия, в рамках деятельности которой подготовлена дорожная карта создания сбытовой сети компримированного природного газа для автотранспорта в Республике Ингушетия и определены места строительства АГНКС.

Пресс-служба Главы  
и Правительства РИ

Телефон  
«горячей линии»  
Правительства РИ  
по противодействию  
коррупции:  
+7 (8734) 55-11-57

Российские фильмы в 2016 году поставили рекорд, собрав уже более 8 млрд рублей, что перекрыло показатели прошлого года, сообщил исполнительный директор Фонда кино Антон Малышев.

«Русские фильмы по итогам года выходят на рекорд по сборам. Уже заработано более 8 млрд рублей, чего никогда не было в российской истории. По состоянию на сегодня мы уже перекрыли прошлый год», – передает его слова «Интерфакс». При этом, по его словам, рынок кинопроката «катастрофически забит» иностранными фильмами.

Единый  
телефон  
службы  
спасения  
«112»



Погода в Ингушетии

4 декабря – (+3 °С), пасмурно  
5 декабря – (0 °С), небольшой снег

Курс валют  
USD ЦБ – 64,15  
EUR ЦБ – 68,47











